JUDEŢUL ARGEŞ
COMITETUL JUDEŢEAN PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ ARGEŞ

HOTĂRÂREA NR. 7 din data de 26.01.2022
Având în vedere:

              - prevederile H.G. nr. 34/2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 08 ianuarie 2022, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;
   - Ordinul comun al ministrului educației și cercetării și al ministrului sănătății nr. 5338/2015/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare;

  - Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea si combaterea efectelor pandemiei de COVID 19 cu completările si modificările ulterioare;

 - Legea nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic cu completările si modificările ulterioare;

 - Ordinul ministrului sănătății nr.1309 din 21 iulie 2020  privind modalitatea de aplicare a măsurilor de prevenire şi limitare a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2;
- Ordinul ministrului sănătății și al ministrului afacerilor interne nr. 30/1 din 07.01.2022 privind instituirea obligativității purtării măștii de protecție, a triajului epidemiologic și dezinfectarea obligatorie a mâinilor pentru prevenirea contaminării cu virusul SARS-COV-2 pe durata stării de alertă , cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile O.U.G. nr.21/2004 privind managementul situațiilor de urgență, cu modificările și completările ulterioare;


- prevederile H.G.nr.557/2016 privind managementul tipurilor de risc;
- adresa Inspectoratului Școlar Județean Argeș nr. 703/26.01.2022 înregistrată la Instituția Prefectului – Județul Argeș sub nr. 8088/26.01.2022;

Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Argeş întrunit în şedinţă extraordinară în data de 26.01.2022, ora 15.30
HOTĂRÂRE:
Art.1. (1) Se aprobă măsurile de organizare a activității în cadrul unităților și instituțiilor de învățământ preuniversitar argeșean, în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2, potrivit anexei care face parte din prezenta hotărâre.

(2) Scenariile de funcționare pentru unitățile de învățământ din județul Argeș, conform anexei sunt conforme precizărilor Ordinului comun al ministrului educației și cercetării și al ministrului sănătății nr. 5338/2015/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare;
Art.2. (1) Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Argeş va comunica prezenta hotărâre tuturor entităților responsabile cu aducerea sa la îndeplinire, pentru luare la cunoştinţă şi conformare. 

(2) Conducătorii instituțiilor/entităților publice din județul Argeș vor asigura punerea în aplicare a dispozițiilor prezentei hotărâri, în caz contrar intrând sub incidența sancțiunilor prevăzute de lege.
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